

[国庆]<美国东西海岸-***深度-墨西哥-夏威夷17日游>东航免费联运，北美14城芝加哥，尼亚加拉大瀑布，美加连线，须配联运出发

产品ID：210410301

产品特点

产品特点

提前90天早定优惠仅限4-22和5-12号团期享受！特此备注！

产品特点详情

北美三国畅销行程！因航司政策限制必须选择联运点出发，如您上海起止+2000元/人行程A为参考行程，天数不同具体行程请查看对应PDF行程

♥《我们为您安排了什么航班？》

东方航空公司班机上海往返，也可配全国联运航班，国际段免费托运2件行李！

东航各城市免费联运点如下：

北京/沈阳/大连/西安/青岛/郑州/成都/重庆/南京/昆明/武汉/长沙/厦门/广州/太原/哈尔滨/长春/福州/济南/兰州/南昌/乌鲁木齐/银川/贵阳/

西宁/呼和浩特/包头/天津/威海/烟台/洛阳/临沂/石家庄/运城/临汾/大同 可免费联运

上海起止+2000

其他城市现询起止情况

=====
♥《我们的产品亮点是什么？》

★亮点一：*经典的城市，*熟知的地方：世界之都纽约，友爱之城费城，国家的心脏华盛顿，娱乐之都拉斯维加斯，天使之城洛杉矶，彩虹之州夏威夷，*****城市多伦多，***首府渥太华，北美小巴黎蒙特利尔！

★亮点二：尼亚加拉大瀑布：世界**的跨国瀑布，震撼人心，摄人心魄！带上爱人感受奇迹：海鸥、水雾、礁石、彩虹！

★亮点三：游玩美国第三大都会城市芝加哥，感受麦当劳、爆米花、拉链**故乡，在它们的帮助下，芝加哥的富裕指数一路飙升，现排名世界第四。

★亮点四：感受风情城市-墨西哥-蒂华纳，墨西哥人得风情我们略有所知，既然有时间就去感受一下吧！

★亮点五：去了就不能错过的***首都-渥太华(Ottawa)，这里是联邦政府的所在地，国会大厦成百上千的绿铜屋顶、皇家骑警、著名的郁金香花园，被国人视为自己国家的象征。

★亮点六：全程2天自由活动，让您有充分的自由时间游玩或前往各大购物商场选购心仪商品！

★亮点七：前往有“北美小巴黎”之称的蒙特利尔，入内世界第二大的圆顶教堂圣约瑟大教堂参观！

♥《为什么我们品质放心?》

导游贴心：我们有长期、稳定合作的当地持证导游，持证导游有稳定的工资和服务费收入，这点相当重要，这样的导游绝不强迫客人自费及购物，所有均按客人自愿意向，这样带团的主要目的便是为客人做好讲解和服务。

舒适旅程：★精选国际或当地品牌连锁优质酒店；★精选北美优质航线：夏威夷进→东海岸出或芝加哥进→夏威夷出合理且舒适的航线和行程确保旅途轻松；★搭乘星空联盟成员东方航空客机安全舒适，往返直飞，可加配各地起止联运航班；★不愁扫货行李超重：国际段免费托运2件行李；产品特点：★长途跋涉的一次旅行可以尽览北美三国名城，为您奉上真正的美国***墨西哥三国联线深度游；★精选美国墨西哥著名风景名城：纽约/华盛顿/费城/洛杉矶/拉斯维加斯/夏威夷/蒂华纳；★畅游太平洋的明珠—夏威夷，特别安排住2晚，为您留出相对充裕的自由活动时间，让您有充足的时间领略世界闻名魅力海岛夏威夷的独特魅力，尽情享受夏威夷的海风、沙滩与阳光，特别赠送小环岛游览+珍珠港游览；★告别以往市场上的单一的美国***旅游产品，来一次真正的***深度游:前往“北美小巴黎”蒙特利尔，感受欧洲文艺之美 游***首都渥太华文化瑰宝里多运河欣赏无限魅力多伦多傲人城市风景线 正面观赏世界七大奇景之一尼亚加拉大瀑布，宏伟的气势，丰沛而浩瀚的水汽，震撼游人特别赠送：★赠送【费城游览】价值50美金，带您前往**历史意义的友爱之城，联邦宪法诞生地；★赠送【圣地亚哥海港+老城】价值110美金，加利福尼亚州以温暖的气候和多处沙滩著名的**海港城市；

行程中涉及待定航班 转机或直飞航班 具体确定航班 详见出团通知

接待标准

- **用餐安排：**美式早餐；午晚餐为中式桌餐或自助餐；
- **住宿安排：**华盛顿地区参考酒店
Fairfield Inn Manassas / holiday inn express herdon/Comfort Inn Capital Beltway /同级
纽约地区参考酒店（新泽西州）
FairBridge Inn Suites (previous: Ramada Wayne Fairfield) / La Quinta Inn Suites Clifton/同级
拉斯维加斯地区参考酒店
Arizona Charles / Taxes Station（后塔）/Boulder Station Las Vegas / Circus/同级
洛杉矶地区参考酒店
Ramada Limited Anaheim / Quality Inn Montebello
Crystal Park Hotel & Casino / Quality Inn & Suites/同级
- **游玩安排：**前往有彩虹之州称号的【夏威夷】观光，开启精致的小环岛游，PALI大风口，珍珠港。

重要提示

不接受3岁以下儿童报名

交通信息

航空公司：国际段乘坐东方航空客机往返美国；

团队机票无法保证满足航班时间等特殊需求，给您带来不便，敬请谅解。

D1 第1天 全国各地 ✓ 上海 ✓ 夏威夷

i 行程概览

今日乘机飞前往太平洋的中心HONOLULU, 欧胡岛是夏威夷群岛中较多彩多姿的岛屿，它具备多种文化的特质，瑰丽而多样化的景观及丰富的户外活动。岛上有全夏威夷*主要的檀香山国际机场，及迷人威基基(Waikiki)海滩，这里是ALOHA精神的开始。抵达后乘车前往二次世界大战著名的战场**珍珠港**，远观港中央凭吊被日军炸沉的“**亚利桑那号**”**战舰遗骸**以及一千多名**阵亡将士纪念碑**（1小时）。珍珠港陈列区内还有各式导弹、鱼雷、飞机的模型展览以及珍珠港事件的陈列馆可供参观。返回的途中会经过美国很早的**中国城**，**唐人街**，**夏威夷州议会大厦**以及**小白宫州长官邸**（以上均为车览外观），夏威夷****任国王塑像**以及**依兰尼皇宫**（外观）。晚餐后，入住酒店休息。

景点 · 珍珠港 - 檀香山唐人街 - 夏威夷州政府大厦 - 小白宫州长官邸 - 夏威夷**任国王塑像

景点 · 珍珠港

土著夏威夷人称珍珠港（Pearl Harbor）为"Wai Momi", 意指盛产珍珠的水，那里曾经生活着很多珍珠蚌壳。土著人在这里捕鱼，潜水，他们相信，珍珠港是受他们的鲨鱼神保护的神圣的乐园。1887年，美国联邦政府取得使用珍珠港的专利，从1902年起，他们就开挖珍珠港，1908年，美国国会通过，指定珍珠港为美国海军基地。**艘进入珍珠港的美国军舰是加里福尼亚号，于1911年驶入。珍珠港在第二次世界大战中闻名于世。1941年12月7日，日本偷袭珍珠港，取得了决定性的胜利。美国太平洋舰队损失惨重，44艘舰船被击沉，2,403名美国军民丧生，仅亚力桑那号这一艘战舰，就有1,277名烈士遇难。美方损失战斗机188架，另有159架受伤。尽管日本偷袭珍珠港很成功，但它并没有完全达到目的，美国太平洋舰队虽然损失惨重，可是它的航空母舰没有一艘受伤，而且珍珠港本身也没有遭到很大破坏。本来对参战与否意见颇有分歧的美国民众因此而群情激愤，团结了起来一致抗日，使美国卷入了第二次世界大战，并导致第二次世界大战的早日结束。

景点 · 檀香山唐人街

檀香山唐人街（又称檀香山华埠）位于美国夏威夷州檀香山市，是该市主要华人聚居区，亦为美国很早的唐人街之一。华埠南面临檀香山港，北面、东北和东南分别以Nu'uau stream、Beretania Street和Nu'uau avenue为边界。夏威夷州议会与伊奥拉尼宫等历史建筑亦在其附近。

景点 · 夏威夷州政府大厦

夏威夷州政府大厦（Hawaii State Government House）在夏威夷王宫的背后,从1898年正式成为美国的第

50个州开始,这里就是夏威夷州政府办公的地方,这里树木参天,百花争艳,环境优美,如茵的草园宛如神话世界。

景点·小白宫州长官邸

小白宫州长官邸(Little White House Governor's Mansion)位于夏威夷,也称华盛顿官邸,因其外表和白宫相似,而被人们这样称呼。穿过夏威夷州议会大厦所在的贝勒塔尼亚街就是小白宫州长府邸。风景名胜小白宫州长官邸是一座白墙灰顶的二层楼房,正门上方挂着三面旗帜,分别为国旗、州旗和州长旗。若州长旗挂着,那就表明州长在家,若州长旗没挂着,则表明州长外出了,现在州长旗挂着,说明夏威夷州的女州长在家里。 **旅游时间小白宫州长府邸四季皆宜旅游。夏威夷虽然地处热带,气候却温和宜人,阳光明媚。历史文化小白宫州长府邸由富商船长约翰·道米尼斯建造。小白宫曾经是12位夏威夷州长府邸,历史上**一位夏威夷女王——莉莉·乌库拉妮女王也曾住在这个地方,国王Kamehemeha三世,后来以美国**位总统的名字命名这栋建筑。为了使小白宫州长府邸回归夏威夷人民,2001年利用私人资金建造了第二个建筑。这个建筑作为州长的新官邸,面积和华盛顿广场相同,都是5000平方英尺。州长林格尔是**个住在新房子的夏威夷州长。原小白宫州长府邸则改建为博物馆,供更多游客参观。

景点·夏威夷**任国王塑像

无



早餐：敬请自理； 午餐：已含； 晚餐：已含



住宿·当地酒店标准双人间

D2

第2天 夏威夷



行程概览

早餐后,车览举世闻名的威基基海滩,威基基黄金海岸线是夏威夷州的象征,这里的海水象碧玉一样清纯,金黄的海滩上,婆娑的椰子树下,不同肤色的人们,在恒温的夏威夷气候的轻拂下,感受着天堂般的时光。远观卡哈拉高级住宅区,钻石山头(外观)。千万美元的豪宅比比皆是,游览世界著名的白沙滩冲浪中心(10分钟),俯瞰风景优美的恐龙湾,她位于岛的东南边,有许多的珊瑚礁及鱼类,也是**的浮潜、潜水场所,整个海湾山势像似弯曲的大恐龙环抱海湾。(约20分钟),神秘的大风口古战场(约为20分钟)。午后自由活动。

建议行程：大环岛游,乘车前往**菠萝园**,菠萝工业在夏威夷发展史上,占了相当重要的角色,在这里搜罗了世界各地不同品种的菠萝,这里还有许多手工艺品,纪念品,T恤,新鲜水果及加工食品等。**随后前往海龟湾**,这片充满诗意的海湾和熔岩层是迎风海岸和北海岸相会的地方,也是观赏夏威夷濒临灭绝的绿海龟甚好的地方。**日落海滩**是较有名的冲浪海滩是冲浪达人的梦想天堂,拥有**的冲浪地形,让许多冲浪好手纷纷前来挑战,与其冒险下海挑战,倒不如在岸边欣赏专业冲浪者的英姿与海滩的美景。随后前往因冲浪人潮而闻

名的小镇，又因为是欧巴马生长的故乡声名大噪，木造的小店坐落其中，知名的彩虹雪花冰也是诞生于此，您不妨到此随俗尝一杯洒上色彩缤纷的彩虹冰吧。今日特别安排前往**夏威夷土特产店**（1小时）及**夏威夷珠宝店活动**（1小时）。



上午

景点·威基基海滩 - 卡哈拉高级住宅区 - 钻石头山 - 白沙滩冲浪中心 - 恐龙湾 - 大风口

景点·威基基海滩

威基基海滩 (Waikiki Beach) 大概是世界上较出名的海滩，也是多数游人心目中*典型的夏威夷海滩。海滩区东起钻石山下的卡皮欧尼拉公园，西至阿拉威游艇码头，长达一英里，每日到这里的游客多达25000人。海滩区的精华部分是从丽晶饭店到亚斯顿威基基海滨饭店之间的一段，这里有细致洁白的沙滩、摇曳多姿的椰子树以及林立的高楼大厦，总长度约三四百米。这一段海水宁静开阔，是一家老小假日休闲的理想地点。喜欢热闹的，可以到位于喜来登阿那冲浪者饭店和威基基饭店之间的沙滩区，这里可以划船、冲浪，夕阳西下之时，还可以沿着沙滩散步，慢慢欣赏落日的壮观景象。从海边往内陆沿伸，你可以看到更广义的威基基，这里有无数的商店、饭店、购物中心。在卡拉卡瓦大道（又称海滨大道）上有威基基海滩***的酒店和商店，街道两旁是疏密有致的椰子树，景致十分迷人。

景点·卡哈拉高级住宅区

从夏威夷立州以来，檀香山居住空间日渐不足，因此这里逐渐成为人口密集的住宅区。在此之前，这里到处都是菜园和猪舍。如今，卡哈拉成为高级住宅区，是全欧胡岛居民*想居住的地区之一。

景点·钻石头山

钻石头山 (Diamond-Head) 是夏威夷的象征。在不少绘画作品中都能看到，坐在威基基海滩上也能看到。据说**个发现夏威夷群岛的英国人库克船长,在夜晚看到整个山头冒出蓝光,像蓝宝石一样闪闪发光,以为发现了钻石,就把它称作钻石山,而当地华人觉得它象一条卧龙。步行40分钟可以从火山口内部攀登到山顶。在山顶可以观赏到全檀香山市的风景，此处的日落美景同样令人难忘。现在是夏威夷的地标，站在火山口可以眺望威基基和欧胡岛南岸全景。火山口四周的住宅区，也许是夏威夷甚至是全美***的富人住宅区，房价高达数百万至上千万美元。本世纪60年代，曾有人提议在火山口内修津空中索道，接送登山的游客，但后来由于倡议人去世，这个投资50万美元的计划便不了了之。钻石头火山口已作为夏威夷的标志，像北京的天安门，纽约的自由**，巴黎的艾菲尔铁塔，埃及的金字塔，旧金山的金门大桥一样，牢牢印在成千上万人的脑海之中。从威基基到钻石山，驾车或搭乘巴士都十分便捷。步行小道略有挑战，需攀登2组共175级台阶，有时需要打手电穿过黑暗的地道，或是旧日的军用掩体。

景点·白沙滩冲浪中心

无

景点·恐龙湾

恐龙湾(Hanauma Bay)是来夏威夷的游客较喜欢去的潜水的地方。水浅，浪小，鱼多，风景美丽，那里有各种天然的珊瑚礁石和热带鱼类。恐龙湾是海洋鱼类保护区。因为游客常常喂鱼食，恐龙湾里的鱼既大且肥，胆子也大，常常听游客抱怨这里的鱼很坏，你手上有鱼食时它竟然到你手上来吃，但是你掌心一空，它掉尾就溜。

景点·大风口

大风口坐落在Nuuanu Pali州立公园，是欧胡岛一处著名风景点。贯穿整个欧胡岛东岸的Koolau山脉是创造欧胡岛的古火山残骸。连绵不绝的山峰只在大风口一带出现了一个缺口。无论是人，还是风，都理所当然地把这里作为穿越山脉的**途径。夏威夷的61号公路，Pali Highway，选择在这里穿过Koolau山脉，将岛东北角的两座城市Kailua和Kāneohe与岛中心火奴鲁鲁连接起来。从这里登高而望，岛东北平原的风景一览无余。常年不断的西北信风同样选择了这里，呼啸而过的大风常常将帽子从不留神的游客那里卷走，大风口之名由此而来。这里拥有美丽的风景，也拥有一个不凡的历史。1795年，卡美哈美哈一世带着来自大岛和茂宜岛的勇士在这里与欧胡岛的酋长们发生了夏威夷统一的**一战。战斗血腥异常，**欧胡岛残余的士兵被纷纷逼下大风口千余英尺的悬崖，摔得粉身碎骨，一个幸存者也没有留下。而二十一世纪另一场著名的战斗据说也和这里有关，相传日军偷袭珍珠港的俯冲轰炸机也是从这里穿过山脉，扑向珍珠港。

景点·自由活动

下午

建议行程：大环岛游，乘车前往**菠萝园**，菠萝工业在夏威夷发展史上，占了相当重要的角色，在这里搜罗了世界各地不同品种的菠萝，这里还有许多手工艺品，纪念品，T恤，新鲜水果及加工食品等。**随后前往海龟湾**，这片充满诗意的海湾和熔岩层是迎风海岸和北海岸相会的地方，也是观赏夏威夷濒临灭绝的绿海龟甚好的地方。**日落海滩**是较有名的冲浪海滩是冲浪达人的梦想天堂，拥有**的冲浪地形，让许多冲浪好手纷纷前来挑战，与其冒险下海挑战，倒不如在岸边欣赏专业冲浪者的英姿与海滩的美景。随后前往因冲浪人潮而闻名的小镇，又因为是欧巴马生长的故乡声名大噪，木造的小店坐落其中，知名的彩虹雪花冰也是诞生于此，您不妨到此随俗尝一杯洒上色彩缤纷的彩虹冰吧。

购物店信息

* 如因游客购物造成时间延长，延长时间不计入旅行社的客观安排停留时间

名称	营业产品	停留时间	说明
夏威夷土特产店	土特产	1小时	当地特色产品
夏威夷珠宝店活动	珠宝	1小时	当地特色产品



早餐：已含； 午餐：已含； 晚餐：敬请自理



住宿·当地酒店双人标间

D3

第3天 夏威夷 ✓ 中转城市 ✓ 拉斯维加斯



行程概览

DL1150 TU02MAY

HNLLAX 0700

1530

DL5725 TU02MAY

LAXLAS 1715 1832

早餐后，前往娱乐之都不夜城-拉斯维加斯。抵达后请您耐心等待领队办理入住酒店手续，以便回房休息。之后您可以自由活动，细细品味不夜城的魅力。（内陆段航班不提供免费的餐食服务）今日飞行时间较长，抵达时间较晚，请您做好准备。



早餐：敬请自理； 午餐：敬请自理； 晚餐：敬请自理



住宿·当地酒店双人标间

D4

第4天 拉斯维加斯



景点·自由活动

全天

全天自由活动。（此日早午晚餐自理）

建议行程: 乘车前往地球上自然界七大奇景之一的**科罗拉多大峡谷（不包含玻璃桥和峡谷内直升飞机体验）**。来到峡谷游客中心换成环保车前往峡谷深处，沿路风景会令您叹为观止！科罗拉多大峡谷的形状极不规则，总长349公里，像一条桀骜不驯的巨蟒。大峡谷两岸都是红色巨岩断层，岩层嶙峋，堪称鬼斧神工。这里的土壤虽然大都是褐色，但当它沐浴在阳光中时，却又变幻无穷。中午时分不妨在峡谷内用上一顿简餐，一边欣赏奇景，一边放松身心。如果您有兴趣还可以另付费登上玻璃桥，俯瞰峡谷下方的宏伟景观。如果您自费乘坐一次直升机，当飞机升到半空中，峡谷的全景便会尽收眼底，感受更多的飞行体验！



早餐：敬请自理； 午餐：敬请自理； 晚餐：敬请自理



住宿·升级拉斯大道酒店

D5

第5天 拉斯维加斯 🚗 洛杉矶



行程概览

拉斯维加斯至洛杉矶参考行车距离约480公里，约5小时

今日清晨前往美国西部较大的城市——**洛杉矶**。。途径沙漠小镇-**巴斯通奥特莱斯**自由活动2小时。抵达洛杉矶前往著名的**圣塔莫尼卡海滩和海滩第三街**，建有著名的**66号公路结束的标志**。66号公路被誉为美国“母亲之路”。如果你不细心寻找，66号终点的标志牌很容易就被周围的喧嚣吞噬。著名电影《阿甘正传》里，阿甘长跑的终点站也是在此，每到傍晚，道路都被艺人、影吧、酒吧和各式各样的小餐馆所占据，热闹非凡。今日特别安排前往**海参工厂店参观（1小时）**。



景点·**圣塔莫尼卡码头**

位于洛杉矶国际机场以北，是加州*吸引人的海滨城市。这里冬暖夏凉，交通便利，不仅仅适合消暑乘凉，对于那些想度过一个闲适下午的人来说，圣莫尼卡海滩也是甚好的选择。圣莫尼卡的中心是第三街步行街，这是一条专门用来游行表演的街道，每到夜间，道路都被艺人、影吧、酒吧和各式各样的小餐馆所占据，热闹非凡。圣莫尼卡码头是圣莫尼卡的象征，建于1909年至1916年间，是西海岸非常古老的码头。



购物店信息 * 如因游客购物造成时间延长，延长时间不计入旅行社的客观安排停留时间

名称	营业产品	停留时间	说明
海参工厂店	海参	1小时	当地特色产品



早餐：已含； 午餐：已含； 晚餐：敬请自理

午餐特别安排IN-N-OUT汉堡。



住宿·升级拉斯大道酒店

D6

第6天 洛杉矶



景点·自由活动

全天

早餐后，全天自由活动。（此日午晚餐自理）

建议行程：前往**好莱坞环球影城**，随导游前往游览全世界较大的电影制片厂。乘坐片场的游览车，参观电影实际的幕后制作及特殊的摄影技巧。沿途经过大金刚、大地震、大白鲨及其它的电影场景，亲身体验大猩猩的震撼、地震、白鲨及火山爆发的恐怖。您还可以根据自己的爱好和身体状况体验鬼屋、变形金刚、辛普森一家、小黄人等项目。结束欢乐的环球影城之旅后，您还可在影城外的city walk享受在美国加州**的欢乐时光。City walk是一条商品、纪念品购物街，极具加州风味！品牌商店琳琅满目，食品小食多种多样。既满足了您的购物欲望，也不至于饿肚子。（园内各项体验项目请您根据自身身体条件选择参加）



早餐：已含； 午餐：敬请自理； 晚餐：敬请自理



住宿·当地酒店双人标间

D7

第7天 洛杉矶 圣地亚哥 墨西哥蒂华纳 洛杉矶



行程概览

早餐后，前往圣地亚哥这有着温暖的气候、了无边际的沙滩、深海港口和让人留恋往返的景点，已成为美国非常受欢迎的度假圣地。**圣地亚哥军港**（停留约30分钟）眺望航空母舰、战列舰、巡洋舰等，游览具有民族特色的圣地亚哥老城，**圣地亚哥老城**（停留约30分钟）老城保留着十九世纪的古朴建筑和宁静风貌。随后前

往**蒂华纳**墨西哥第四大城市，墨西哥北边境地区的商贸中心。市区游览，革命大道，不锈钢大拱门，墨西哥较大的国旗，还有墨西哥异国风情酒吧等。今日特别安排前往洛杉矶**礼品店**（1小时）。



景点 · 圣地亚哥港 - 圣地亚哥老城

景点 · 圣地亚哥港

圣地亚哥军港在美国西海岸，是天然良港和加州南部**天然良港，扼控太平洋东部海域，地理位置十分重要，同时也是众多旅游者的向往之地。每年都有许多军人从这里起航驶往全世界各地执行任务，而圣地亚哥军港就见证了无数军人和亲人们的悲欢离合。

景点 · 圣地亚哥老城

圣地亚哥老城(Old Town San Diego)坐落在圣地亚哥市中心，圣地亚哥老城是一个美丽而充满乐趣的历史古城，它是加州的诞生地，是西班牙早期殖民地，也是**批欧洲人定居所。这里有150多个商店，屡获殊荣的餐厅，17个博物馆和历史遗迹。另外，还有免费现场表演，专业剧场，工匠，画廊和商店都在步行距离之内。



购物店信息 * 如因游客购物造成时间延长，延长时间不计入旅行社的客观安排停留时间

名称	营业产品	停留时间	说明
洛杉矶礼品店	礼品	1小时	当地特色产品



早餐：已含； 午餐：已含； 晚餐：已含



住宿 · 当地酒店双人标间

D8

第8天 洛杉矶 中转城市 华盛顿



行程概览

参考航班号（非**确认航班，以出团通知为准）:待定

AA724 07MAY

LAXCLT 0830 1636

AA703 07MAY

CLTBWI 1800 1926

早餐后乘机前往美国首都华盛顿。美国独立后，由法国的名建筑师皮埃尔·朗法来负责规划的工作，其中还融入了中国的风水。抵达后入住酒店休息。今日飞行时间较长，抵达时间较晚，请您做好准备。

（内陆段航班不提供免费的餐食服务）



早餐：已含； 午餐：敬请自理； 晚餐：敬请自理



住宿·当地酒店双人标间

D9

第9天 华盛顿 🚗 费城 🚗 纽约（新泽西州）



行程概览

华盛顿至费城参考行车距离约230公里，参考行车时间约3小时

费城至纽约参考行车距离约170公里，参考行车时间约2小时

早餐后游览巍然屹立的**华盛顿纪念碑**(10分钟)、举世闻名的总统官邸——**白宫**（外观10分钟），宏伟壮观的**国会山庄**(外观40分钟),传奇神圣的**林肯纪念堂**,设计独特的**越战军人纪念碑**，**韩战纪念碑**(以上共计不少于60分钟)，**杰弗逊纪念堂**(20分钟)。感受美国的历史与闻名。随后前往美国独立革命诞生地——**费城**，这里也是《独立宣言》和美国宪法的诞生地。我们将参观**独立宫（外观）**及参观美国自由精神的象征—**自由钟**，**独立广场**（不少于60分钟）。午后乘车前往美国的纽约新泽西州。这里是世界金融商业贸易大都会，美国较大的城市。抵达纽约新泽西州后用晚餐，入住酒店休息。



景点·**独立宫** - **自由钟** - **独立广场** - **华盛顿纪念碑** - **白宫** - **林肯纪念堂** - **韩战纪念碑** - **越战纪念碑** - **杰弗逊故居**

景点·**独立宫**

美国著名历史纪念建筑。在费城国家独立历史公园独立大厦内。1732-1753年建造。独立大厦原为殖民时期

宾夕法尼亚州的议会大厦。1774年9月和1775年5月在此召开**次和第二次美洲大陆会议。1776年7月2日，13个英属美洲殖民地代表组成的大陆会议在此举行，7月4日通过了由杰克逊起草的《独立宣言》，宣布北美殖民地脱离英国，建立“自由独立的合众国”。独立宫是美国独立的象征。

景点·自由钟

自由钟是美国自由精神的象征。

景点·独立广场

1730年建立的独立广场(Independence Square)，现为国家独立公园的一部分，内独立宫是1776年7月4日宣布独立宣言的地方，珍藏着著名的自由钟。附近的卡本特厅是**次大陆会议的会址。建于1727年的基督教堂是华盛顿、弗兰克林及其他独立战争时期的**们的礼拜堂，附近有弗兰克林墓。城西是大学区，有宾夕法尼亚大学、坦帕大学、圣约瑟夫学院；克尔提斯音乐学院和宾夕法尼亚美术研究院等著名高等学府。旁边的圣玛利天主教堂，则是已逾百年的哥德式建筑。走一小段路可达纪念图书馆，建于1909年。在独立广场下面的太子广场，是饮食、休闲、娱乐中心。广场南端当年的升旗点现在矗立着全世界很高的旗杆，高达100米。广场另一端是喷水池、廊柱和花坛组成的休息处，广场下的Plaza Putra 是一条地下美食娱乐街。宽阔的广场一边是欧式风格的草坪和荷兰式的建筑，另一边就是古老的阿杜勒萨马德建筑，完全是**的风格。

景点·华盛顿纪念碑

耸立在苍翠的Mall地区中央的华盛顿纪念碑（Washington Monument）是为了纪念**任美国总统乔治华盛顿而兴建，塔高55英尺，内部中空，是世界很高的石制建筑。华盛顿特区有明文规定，不得建造高度超过此塔的建筑。这座纪念塔自1848年开始的兴建计划以各洲各国捐赠的石材及基金为基础，后因南北分裂而中断，直到1880年才恢复兴建。153米高度上设有了望台，有电梯可直达，游人登顶后可远眺华盛顿特区、马里兰州和弗吉尼亚州的景色。

景点·白宫

白宫（英语：The White House，也称白屋）是美国总统的官邸和办公室。白宫由美国国家公园管理局拥有，是“总统公园”的一部分。二十美元纸币的背面图片就是白宫。白宫是一幢白色的新古典风格砂岩建筑物，位于华盛顿哥伦比亚特区西北宾夕法尼亚大道1600号。

景点·林肯纪念堂

林肯纪念堂（Lincoln Memorial）位于Mall区西角。为纪念美国南北战争时期的林肯总统而兴建，为仿古希腊巴特农神庙的古典建筑。从华盛顿纪念碑即可望见馆内的林肯总统雕像。像高5.8米。纪念馆由36根大理石圆柱支撑，36象征林肯被*时加入合众国的州数。馆内壁上刻有林肯著名的《葛底斯堡演说》的内容“民有、民治、民享”。

景点·韩战纪念碑

韩战纪念碑 (Korean Veterans Memorial)，是一个小小的纪念园区，它由三部分组成，一部分是19个与**尺度相仿的美国军人雕塑群，第二部分是一座黑色的花岗岩纪念墙，第三部分，是一组置于地面的小方座。

景点·越战纪念碑

自从1982年“老兵纪念日”那天建成以来，越南战争纪念碑(Vietnam Veterans Memorial)就成为了华盛顿特区游览者较喜欢的去处之一。纪念碑由用黑色花岗岩砌成的长500英尺的V字型碑体构成，就像插在华盛顿纪念馆和林肯纪念馆之间的一道风景线。在其140块花岗岩墙板上镌刻着57000多名1959年至1975年间在越南阵亡的美国男女军人的名字。尽管它的设计者无法知道它将会怎样，但越战老兵纪念碑已经成为了普通美国人展现现有的以及**存在的悲痛和哀思的地方。每天，都会有人在自己的亲人或原来战友的名字前面留下供品，包括婴儿时代的照片、军功勋章、啤酒等。正如越南战争时期的著名记者阿诺德·伊萨克在其1997年发表的《越战的阴影》一书中所说：“没有人在华盛顿特区其他的纪念馆那儿写下留言或摆下供品。”尽管这座纪念馆建在了联邦土地上，但其建设资金全部由私人捐助。当时，美国全国共提交了1400份设计方案，**，耶鲁大学21岁的建筑专业学生玛雅·林的设计方案被选中。其实，她的设计方案也没有立即引起普遍认同。一些越战老兵认为她的这份色调灰暗且朴实无华的设计方案是对老兵们的侮辱，不像阿灵顿国家公墓里硫磺岛升旗雕塑那样反映传统军队形象。但是，大多数对此方案持否定态度的人**终于被说服，并认为林的这个设计方案象征着活着的人和死去的人将再次会面，按照林自己的话说，“（活人和死人）将在阳光普照的世界和黑暗寂静的世界之间（再次会面）。”

景点·杰斐逊故居

杰斐逊纪念堂(Thomas Jefferson Memorial)坐落于美国华盛顿，为纪念美国第三任总统托马斯·杰斐逊而建，1938年在罗斯福主持下开工，至1943年落成。这座纪念堂，按杰斐逊喜爱的罗马神殿式圆顶建筑风格设计，是一座高96英尺的白色大理石建筑。大厅中央耸立着高近6米的杰斐逊总统立身铜像。身后的石壁上，镌刻着杰斐逊生前的话：“我已经在上帝圣坛前发过誓，永远反对笼罩着人类心灵的任何形式的暴政。”

每年四月，纪念馆旁的潮汐湖畔樱花盛开，配上湖中纪念馆的倒影，景色十分秀丽。

购物店信息

* 如因游客购物造成时间延长，延长时间不计入旅行社的客观安排停留时间

名称	营业产品	停留时间	说明
礼品店	礼品	1小时	当地酒店双人标间

早餐：已含； 午餐：已含； 晚餐：已含



住宿·当地酒店双人标间

D10

第10天 纽约（新泽西州）



行程概览

早餐后，乘车前往曼哈顿游览。**乘坐游船绕自由**像航行（不上岛，不少于45分钟）**，远观自由**像，自由**像的全称是“自由照耀世界之神”，今天她不仅是美国国家的纪念碑，更成为全世界自由和民主的象征；随后前往金融界的**华尔街**（不少于20分钟），这里有**纽约证券交易所**，**金融铜牛**，您可以合影留念。随后前往**商店遍布的**第五大道**（自由活动不少于2小时）**第五大道**上的商铺鳞次栉比，商品琳琅满目，为了不打扰您的购物享受，此日午餐自理。下午游览誉满全球的**联合国总部大厦**（外观20分钟）以及气度非凡的**洛克菲勒中心广场**（15分钟），各处景观令您目不暇接、叹为观止。晚餐后入住酒店休息。



景点·华尔街 - 纽约证券交易所 - 纽约第五大道

上午

景点·华尔街

名噪一时的华尔街(Wall Street)，原来只是荷兰移民对抗印地安人的**线，现在是纽约甚至是全世界的金融中心。20年代的狂飚，与1929年的大崩盘，1983年景气恢复、房地产暴涨，1988年股市崩盘，也许这真的完全符合纽约客的哲学——人都有翻身的一天。华尔街的街景很写实地反映纽约上班族的生活形态，早上西装笔挺、皮鞋雪亮、头发油光的人潮从地铁站涌出，步履快速地散入各个公司行号；中午，三三两两的人群各自在小公园的绿荫下占据午餐的地盘，掐着小小的热狗咀嚼着，一边讨论早上的股市。虽然这是个充满铜臭味的地区，在这里竞相争出一片天的企业却不忘显示艺术的一面，壁画与肖像随处可见，例如：非常著名的是联邦储备银行(Federal Reserve Bank)外墙上仿名画家秀拉的名画“午后嘉德岛”、大通银行前广场雕塑家杜布费(Jean Dubuffet)的作品“四棵树”(Four Trees)等。走上百老汇与华尔街的交界处，抬头就看到了著名的三位一体教堂，它是一座典型的哥特式教堂。在三位一体教堂的正前方是纽约证券交易所，斜对面则是联邦大厅国家纪念堂。这是一座古希腊风格的大理石建筑，门前台阶下正中央的那座铜像就是华盛顿铜像。游客可以顺着门牌号一路向东步行，华尔街1号是纽约银行大楼（原欧文信托银行大楼）；向前步行的11号是纽约证券交易所，14号是美国信孚银行大楼，而华尔街23号原先是摩根大通大楼，现在已改为了公寓。继续向东步行至华尔街37号，这里原先是美国信托公司，美国大通银行，而现在也改为出租的住宅；在向前的华尔街40号是川普大楼，曼哈顿信托银行。华尔街45号则是原先的多伦多道明银行，现在也改为住宅。而华尔街48号，原先是纽约银行总部，现在成为了美国金融博物馆。华尔街60号则是德意志银行大楼，摩根大通大楼。同样的华尔街63号原先是布朗兄弟哈里曼信托大楼，现在也改为了住宅。**的华尔街111号则是花旗银行大楼。

景点·纽约证券交易所

纽约证券交易所(New York Stock Exchange, NYSE)，是上市公司总市值**，IPO数量及市值**，交易量

第二的交易所，有大约2,800间公司在此上市，全球市值15万亿美元。至2004年7月，三十间处于道琼斯工业平均指数中的公司除了英特尔和微软之外都在NYSE上市。2005年4月末，NYSE和全电子证券交易所（Archipelago）合并，成为一个盈利性机构。纽约证券交易所有限公司的总部位于美国纽约州纽约市百老汇大街11号，在华尔街的拐角南侧。2006年6月1日，纽约证券交易所宣布与泛欧证券交易所合并组成纽约泛欧证交所(NYSE Euronext)。

景点 · 纽约第五大道

第五大道是纽约曼哈顿区的中央大街，道路两旁是玻璃幕墙闪闪发亮的高楼大厦。西装革履的男士和身穿时装的女士，拿着公文包，进出高楼大厦，呈现出一幅高雅、时尚的美国现代生活图景。它是“很高品质与品位”的代名词，而它的尊崇与华贵源自19世纪初富有的纽约人将住宅选在了当时还只是一条乡间小道的删除，今天它已经是纽约的商业中心、居住中心、文化中心、购物中心和旅游中心。很少有街道能像第五大道那样可以包揽那么多家货品齐全、受人喜爱的商店。这些商店很多都拥有多家分店并享誉世界。可以想到的名店几乎都可以在这条大街上找到，可以想到的商品也几乎都可以在这里找到。货品丰富、品牌齐全、高档优质成为美国第五大道的特点，品牌的运作成为寸土寸金的第五大道的突出特点。且伊丽莎白·雅顿公司第五大道香水的出品，更是以曼哈顿的摩天大楼为瓶侧线条，据说其淡淡花香恰到好处地表达女性自信、现代以及智慧、知性、优雅的一面，诠释了纽约第五大道的优雅、华丽、品味、时尚及活力，令香水狂有一种想把她喝下去的冲动。如此100多年来，第五大道一直站在成功的峰顶，人们也没理由怀疑第五大街不能再继续保持100年的成功。



景点 · 纽约联合国总部 - 洛克菲勒中心

下午

景点 · 纽约联合国总部

联合国总部(United Nations Headquarters)由四个建筑物构成的联合国总部沿着East River横跨了第42大街到第48大街的整个地区。四个建筑物分别是事务大楼、会议中心、国际联合总会和哈莫斯克罗得图书馆。在此地总共有5000多名联合国工作人员。参观时间是每天9:00至16:45，每隔15分钟一次，参观所需时间大约45分钟。拥有西班牙语、法语、德语、俄语、汉语及日语导游。禁止穿着无袖上衣及短裤进入。一月至二月的周六、周日不可参观。甚好的地方当属地下一层购物中心，这里陈列着世界各国的艺术品供购买并且免税。只有在这里的邮局才可发行的每年五套邮票十分受欢迎。地址:First Avenue New York, NY 10017交通:M15,17,42,50, 104线公共汽车票价:成人\$6.50 学生/老人\$4.50 儿童(5~14岁) \$3.50

景点 · 洛克菲勒中心

洛克菲勒中心（Rockefeller Center）是位于美国纽约州纽约市第五大道的一个由数个摩天大楼组成的复合设施。设计者为Raymond M. Hood。由四栋大楼组成，各大楼底层是相通的。其中较大的是奇异电器大楼，高259米，共70层。于1939年完成全部建筑。风景名胜洛克菲勒中心号称是20世纪*伟大的都市计划之一，这块区域占地22英亩，由19栋建筑围塑出来的活动区域，对于公共空间的运用也开启了城市规划的新风貌，完整的商场与办公大楼让中城继华尔街之后，成为纽约第二个市中心「DOWNTOWN」。洛克菲勒中

心几乎是费理斯画作的完美呈现，包括建筑群的分布与高低的配置，第五大道旁较为低矮的国际大楼缓缓起伏到第六大道旁很高的奇异电器大楼（69层楼），交错横贯之间的是供市民使用的广场（海峡花园“ChannelGarden”、下层广场“LowerPlaza”等），这座迷你的小都市每天可容纳25万人次上班、观光、消费。严格来说，洛克菲勒中心区域涵盖第五大道至第七大道，介于47街至52街之间，区内涵括餐厅、办公大楼、服饰店、银行、邮局、书店...，甚至还有地下铁通道贯穿连结，建筑师聪明地利用大楼间的广场、空地与楼梯间制造人行流动的方向，让一天超过25万的人潮在此穿梭无虞。洛克菲勒中心在建筑史上较大的冲击是提供公共领域的使用，这种为普罗大众设计的空间概念引发后来对于「市民空间」(CivicSpace)的重视，巧妙地利用大楼的大厅、广场、楼梯间、路冲设计成行人的休息区、消费区，彻底落实为广大中产阶级服务的30年代，建筑物不再是取悦上帝及皇帝的工具。 **旅游时间美国本土位于北温带，介于北纬25度至49度之间，大部分地区属温带和亚热带，气候和降水比较适宜，降水与地下水均十分丰富，有利于工农业生产的发展，可谓得天独厚。仅佛罗里达半岛南端属热带；阿拉斯加州位于北纬60至70度之间，属北极圈内的寒冷气候区；夏威夷州位于北回归线以南，属热带。 历史文化洛克菲勒中心命名，是纪念洛克菲勒的老板小约翰·戴维森·洛克菲勒（JohnD.RockefellerJr.）的，他在1928年把这批属于家族所有的土地出租给纽约的哥伦比亚大学，1930年，他开始筹划在这里建造一栋大楼，当初是准备为大都会歌剧院建造一栋歌剧院建筑的，但是，由于1930年代的经济大危机和股市崩溃，小约翰·洛克菲勒改变了初衷，不再投资给歌剧院，而开始投资建筑这个建筑群，主要是商业大楼为主。



自由活动

乘坐游船绕自由**像航行

建议时间：45分钟

乘坐游船绕自由像航行（不上岛，不少于45分钟）**，远观自由**像，自由**像的全称是“自由照耀世界之神”，今天她不仅是美国国家的纪念碑，更成为全世界自由和民主的象征。



早餐：已含； 午餐：敬请自理； 晚餐：已含



住宿·当地酒店双人标间

D11

第11天 纽约 🚗 蒙特利尔



行程概览

纽约至蒙特利尔参考行车距离约600公里，约5小时

早餐后，前往魁北克省内较大城市、***第二大城市**蒙特利尔**，参观举世无双的山顶**圣约瑟教堂**（下车参观30分钟）、迷人的**皇家山**，您可以拾阶而上，从山顶俯瞰蒙特利尔（20分钟）。**奥林匹克运动会旧址**，

(15分钟,外观)这是一九七六年奥运会的举办场地等。带您参观代表法国文化的**旧城区古老街道**(下车参观,30分钟),繁华商业街-**圣凯瑟琳街**(不少于30分钟)。



景点·皇家山 - 蒙特利尔奥林匹克公园 - 圣凯瑟琳街

景点·皇家山

皇家山,是***蒙特利尔市很高的山峰,建立于1870年,整个地区占地101公顷,由设计纽约中央公园的著名设计师弗雷德里克·劳·奥姆斯特德所规划,保留了皇家山较自然的风貌,公园内两座了望台可一览全市的迷人风景。风景名胜皇家山地区*主要的绿地是喷泉公园,公园占地40公顷,园内有两座人工湖,湖畔枫树围绕红黄枫叶惹人心醉,是蒙特利尔较美的赏枫胜地。沿着湖边还有散步道和单车道,很适合野餐。因为是城市的制高点,皇家山上设有几个观景台,是俯瞰全城的**位置。向南可以看到蒙特利尔市中心繁华的商业区,高楼林立,车流如织,远处是缓缓流过的圣劳伦斯河。向西望去,在一片灰暗的建筑群中,巨大的教堂金顶在夕阳下熠熠生辉,那是著名的圣约瑟夫大教堂。向东则可以远远地看到奥林匹克公园体育场那有名的斜塔,由法国建筑师设计的这座奥林匹克体育场是为1976年的夏季奥运**建,设计风格标新立异,不过也为结构工程师出了不少难题,至今仍是世界上很高的斜塔建筑。历史文化1642年,蒙特利尔建城,不久就面临着洪水的威胁,当时的人们向天祈祷,恳求上帝让城市能够在洪水中生存下来。1643年1月6日,城市的创建者Maisonneuve背负着一个木制的十字架爬上皇家山,向上帝表示感谢。1924年,为了纪念这段故事,蒙特利尔人在山顶立起了这个十字架。

景点·蒙特利尔奥林匹克公园

蒙特利尔奥林匹克公园,是1976年蒙特利尔奥运会的主会场,这座露天运动场以及其倾斜的塔台已成为蒙特利尔的一个象征,塔高约50公尺(163英寸),是世界上**高的斜塔,在天气好的时候,可以远眺80公里(50英里)开外,游客可以搭乘缆车到塔台的顶端,一览无遗地欣赏市区风光和圣劳伦斯河的迷人风景。

景点·圣凯瑟琳街

过去一个多世纪,圣凯瑟琳大街(Rue Sainte-Catherine)已然成为蒙特利尔欢乐与骄傲的象征。做为四大商业主街,它是蒙特利尔人心中喜爱的地方之一。事实上,很多著名旅游景点也座落在此,这里还是重大游行和庆祝活动的所在地。作为***的经济中心,蒙特利尔见证了19世纪中叶***经济和工业艰辛的发展历程。一些重要工程,诸如拉欣运河(Lachine canal)的扩建、维多利亚桥(Victoria Bridge)的建造、以及几家主要银行的建设均在这一期间完成。而所有项目的焦点,正是这条迅速发展起来的商业大街——圣凯瑟琳大街。绵延15公里的圣凯瑟琳大街西起西山区(Westmount),东至Mercier-Hochelaga-Maisonneuve区,几乎横贯蒙特利尔岛。市中心的那一段栉比鳞次着众多精品店、百货公司、餐馆酒吧、剧院,此外,Concordia、McGill等著名学府也座落在附近。附:圣凯瑟琳大街夏季主要庆典活动:6月 蒙特利尔国际爵士乐节6月24日 魁北克省省庆游行7月1日 ***国庆游行8月 蒙特利尔国际电影节



早餐:已含; 午餐:已含; 晚餐:已含



住宿·当地酒店双人标间

D12

第12天 蒙特利尔



景点·自由活动

全天

早餐后，全天自由活动。（此日午晚餐自理）

建议行程：魁北克是北美**筑有旧城墙的城市。此城市就像是任何一个法国城镇的缩影，走的路是十八世纪的石板阶梯，看的风景是色彩相间的尖顶小屋，听的是银铃般悦耳的法语。您可轻松的开始此魁北克古城巡礼：造访下城区里的小香普兰街欣赏古趣盎然的古老街景，彷若回到二百年前的繁华，是**观光客喜爱的一条街，无论是精美的橱窗、别致的招牌、美丽的窗台，都足以让人驻足半天，惊艳不已。接著沿皇家广场抵达令人惊艳**大壁画**，超水准的绘制技巧，让这个大壁画总是让人赞叹。前往位于上城区中看看肃穆庄严的**圣母大教堂**及**画家街**里画家笔下美丽的魁北克城，然后从**都普林步道**看魁北克*上镜头的地标 - **芳堤娜城堡**。



早餐：已含； 午餐：敬请自理； 晚餐：敬请自理



住宿·当地酒店双人标间

D13

第13天 渥太华 🚗 金斯顿 🚗 多伦多



行程概览

渥太华至金斯顿参考行车距离约320公里，行车时间约2小时

金斯顿至多伦多参考行车距离约420公里，行车时间约4小时

早餐后，乘车前往***古都**金斯顿**，这里是圣劳伦斯河的起始处，跨过吊桥即到**市政厅**（20分钟，外观）、**古董火车头**（20分钟，外观）、**皇后大学**（20分钟，外观）。午后乘车前往***较大城市、**安大略省**的省会**多伦多**。这里是全球较多元化的都市之一，其丰富多彩的族裔特色，令这座城市缤纷绚丽，绽放无穷魅力。在这里，49%的居民是来自全球各国共100多个民族的移民，140多种语言汇集在这个北美大都市，共同谱写优美和谐的华丽乐章。抵达后参观形状似贝壳，由两栋弯曲的大楼构成的**市府大厦**（20分钟，外观）。以及1893年建成，高五层的罗马式建筑风格的**维多利亚式省议会大厦**（20分钟，外观）和**彩虹球场**（途经）。参观**CN塔**（外观，不少于20分钟），该塔塔高553.33米，是本市的通讯和旅游中心，也是***非常著名的标志。晚餐后入住酒店。



景点·魁北克省议会大厦 - CN塔 - 多伦多旧市政厅 - 皇后大学

景点 · 魁北克省议会大厦

魁北克省省议会大厦Quebec's provincial council building，是***魁北克省的议会大厦，位于魁北克市。风景名胜魁北克省省议会大厦高8层，52米，由建筑师Eugène-Étienne Taché设计，建于1877年到1886年。魁北克省议会大厦采用第二帝国建筑风格，当时流行于维多利亚时代的欧洲（特别是这种风格的起源地法国）和美国，类似于在同一时期建造的费城市政厅。省议会大厦有詹姆斯·布鲁斯，第八代额尔金伯爵等22人的雕像。 **旅游时间魁北克省省议会大厦所在地***春天短暂，夏季湿热，秋天阳光普照，气温怡人，冬季寒冷，季节一直延至四月中。冬季为12月-3月，一月平均气温零下4度，七月22度， **旅游季节为春夏秋三季。

景点 · CN塔

国家电视塔（英语：the CN Tower，又译国家塔、西恩塔）是一座位于***安大略省多伦多的电波塔。英文原名里的“CN” *初是“Canadian National”首字母缩写，现在则是“Canada's National”的缩写，但两个名称皆不常使用。塔高553.33米，现为世界上第五高的自立式建筑物。该塔被认为是多伦多的地标，每年吸引超过200万人次参观。自从在1976年落成后，该塔一直被吉尼斯世界纪录大全纪录为很高的建筑物，直至被哈利法塔（迪拜塔）超越为止。但从专业角度看，***国家电视塔并不是一个建筑物，而是一个非建筑结构物。***国家电视塔是世界第二高的通讯塔，塔内拥有将近一千七百多级的金属阶梯，塔高约等于于一百几十层楼的高度。塔内装有多部高速外罩玻璃电梯，只需58秒就可以将游客从电视塔底层送至很高层，在塔顶可以远远眺望整个多伦多城市以及安大略湖等周围的景色。1995年，***国家电视塔被美国土木工程协会收入世界七大工程奇迹。

景点 · 多伦多旧市政厅

多伦多旧市政厅位于***安大略省多伦多市中心，1899年至1965年间是多伦多市政府的总部所在，也是多伦多的第三代市政厅。大楼座落皇后西街和卑街的交界处，隔着卑街与弥敦菲腊广场和新市政厅对望。旧市政厅呈理查森罗曼式设计，不仅是当时市内较大的建筑，也是北美较大的市政厅，已于1984年列入***法定国家古迹。

景点 · 皇后大学

女王大学又名皇后大学 是安大略省第二古老的大学，1841年根据维多利亚女王的皇家宪章建立，原为教会赞助学校，1912年变为非教会学校。在学术方面，女王大学一直保持着很高的水准，其生物、医学、商业、工程、法学、艺术及理科都闻名于世。



早餐：已含； 午餐：已含； 晚餐：已含



住宿 · 当地酒店双人标间

i

行程概览

布法罗至底特律参考行车距离约400公里，参考行车时间约4小时

早餐后，参观**尼亚加拉大瀑布**，当汽车驶近瀑布，可以听到瀑布的轰鸣好像来自远方的呼唤。站在瀑布河畔欣赏***及美国境内的瀑布景观，水花四溅，汹涌澎湃，在尼亚加拉大瀑布畔自由活动1.5小时，你可以细细欣赏大瀑布之美，把这美好时刻定格。随后乘车前往世界传统汽车中心和音乐之都-**底特律**，美国密歇根州较大的城市，也是韦恩县的县治所在。途径**北美洲五大湖区*东的伊利湖**，著名的**尼亚加拉大瀑布**上接伊利湖，下灌安大略湖，两湖落差99米。平均水深85米。湖岸线较平直，仅东北端较曲折。抵达后晚餐后入住酒店休息。

🏠

景点 · 尼亚加拉大瀑布 - 伊利湖湖滨

景点 · 尼亚加拉大瀑布

举世闻名的尼亚加拉大瀑布(Niagara Falls)是世界七大奇景之一，位于***和美国交界的尼亚加拉河上，它那丰沛而浩瀚的水汽和磅礴的气势，使所有前来观赏的游人都为之震撼。您可乘雾之女号游览船穿梭于波涛汹涌的瀑布之间，到扑朔迷离的水雾之中去领略惊心动魄、涤荡尘嚣的感觉。在往返瀑布的途中不仅可以参观盛产***冰酒(ICE WINE)葡萄园及葡萄酒厂，更可在传统朴实的尼亚加拉村庄稍作停留，这里的水果及果酱一向是游客们的喜爱。

景点 · 伊利湖湖滨

伊利湖，北美洲五大湖之一，为美国和***共有。呈西南?东北向延伸，长388公里，**处92公里，面积为25700平方公里。湖岸线长1200公里。平均深度18米，很深64米，是五大湖中*浅的湖泊。蓄水量455立方公里。通过韦兰运河和纽约州巴吉运河分别与安大略湖和哈得孙河相通，同俄亥俄河之间亦有运河相连。沿着伊利湖的湖岸，湖光水色，十分美丽。特别是湖滨地区到处生长着种类繁多的针叶林、阔叶林，冬春季节气候寒冷，景色比较单调；只有在夏秋两季，红色的枫叶与翠绿的松杉相互辉映，构成这一带美丽的自然景色，还有一望无际的丛林和湖边青绿的草地，犹如绿色海洋。

🍴

早餐：已含； 午餐：已含； 晚餐：已含

🏠

住宿 · 当地酒店双人标间

i

行程概览

底特律至芝加哥参考行车距离约460公里，参考行车时间约5小时

早餐后,乘车前往具有世界影响力的大都市之一芝加哥。途径**北美洲五大湖之一的密歇根湖**，湖北部与休底特律至芝加哥参考行车距离约460公里，参考行车时间约5小时

早餐后,前往**亨利福特博物馆**美国较大的室内与室外历史博物馆,馆里陈列了交通运输业的相关展品。除了重头戏的福特汽车公司历史上的各代汽车之外,这里还展出了许多改变世界的发明,从赛车到集成房屋,微处理器等等,都为你打开了一扇新世界的大门。随后乘车前往具有世界影响力的大都市之一**芝加哥**。这里并没有因为刺骨的风和冰冷建筑而降低自身的魅力,而是完美的将绮丽的建筑、原始的自然美景和饱满的艺术氛围结合起来。可以说芝加哥本身就是一个景点,你不需要特意的去寻找,只要肯花时间,你就一定会爱上它。途径**北美洲五大湖之一的密歇根湖**,湖北部与休伦湖相通,北岸弯曲,良港众多,主要湖港有芝加哥、密尔沃基等,南岸平直,且多沙丘,无天然港口,东岸受湖水调剂,晚春早秋亦不冰冻。抵达后游览**白金汉喷泉**(约15分钟)白金汉喷泉于1927年8月26日落户芝加哥,位于芝加哥市格兰特公园内哥伦布大道和议会公园路交汇处,是芝加哥的地标性建筑。**千禧公园**(约30分钟)千禧公园位于格兰特公园的西北面,是来到芝加哥必去的景点之一。这里有着几座非常有趣又美丽的现代建筑物——“**云门**”**雕塑**、**皇冠喷泉**以及**露天音乐厅**。远观**希尔斯大厦**(外观),希尔斯大厦是目前美国境内**高的大楼,高443米,是全球知名的摩天大楼之一。随后前往**芝加哥联合中心球馆**(外观)1994年***新一轮赛季开赛前夕的11月6日晚,乔丹飞抵芝加哥出席了***新体育馆落成典礼。新体育馆命名为芝加哥联合中心。前往**66号公路起点标志**(Route66)这曾是美国中西部到西海岸的主要交通线路。66号公路于1926年11月11日兴建。研究66号公路60多年的学者迈克尔·华利斯说:“66号公路之于美利坚民族,好比一面明镜;它象征着伟大的美国人民一路走来的艰辛历程”。随后前往**海军码头**(约30分钟)在这里走走,吹吹风,散散步,邂逅一次醉人的夕阳。为了不干扰您的游玩享受,此日晚餐自理。



景点·亨利福特博物馆

亨利福特博物馆美国较大的室内与室外历史博物馆,馆里陈列了交通运输业的相关展品。除了重头戏的福特汽车公司历史上的各代汽车之外,这里还展出了许多改变世界的发明,从赛车到集成房屋,微处理器等等,都为你打开了一扇新世界的大门。



景点·密歇根湖 - 白金汉喷泉 - 千禧公园 - 希尔斯大厦 - 芝加哥联合中心 - 66号公路 - 海军码头

景点·密歇根湖

密歇根湖(Lake Michigan)也叫密执安湖,是北美五大湖中面积居第三位,**全部属于美国的湖泊。湖北部与休伦湖相通,南北长517公里,**处190公里,湖盆面积近12万平方公里,水域面积57757平方公里,湖面海拔177米,很深处281米,平均水深84米,湖水蓄积量4875立方公里,湖岸线长2100公里。有约100条小河注入其中,北端多岛屿,以比弗岛为较大。沿湖岸边有湖波冲蚀而成的悬崖,东南岸多有沙丘,尤以印第安纳国家湖滨区和州立公园的沙丘*为著名。湖区气候温和,大部分湖岸为避暑地。东岸水果产区颇有名,北岸曲折多港湾,湖中多鳟鱼、鲑鱼,垂钓业兴旺。南端的芝加哥为重要的工业城市,并有很多港口。12月中至来年4月**湾结冰,航行受阻,但湖面很少全部封冻,几个港口之间全年都有轮渡往来。

景点·白金汉喷泉

白金汉喷泉于1927年8月26日落户芝加哥，位於芝加哥市格兰特公园(Grant Park)内哥伦布大道(Columbus Drive)和议会公园路(Congress Parkway)交汇处，是芝加哥的地标性建筑。风景名胜白金汉喷泉 (Buckingham Fountain) 是世界**大照明喷泉，比法国凡尔赛宫大喷泉足足大一倍。它的基座用粉红色的大理石筑成，水池直径85米。四周几百道水花射向中央，中央的一支水柱喷高四五十米。**旅游时间根据天气状况，喷泉在4月中旬至10月中旬每天从早8:00至晚11:00进行喷泉表演。喷泉进行喷水表演持续时间为20分钟，间隔时间为40分钟，喷泉中央喷出的水柱很高可达46米。黄昏时，灯光和音乐会与喷泉一起配合，**一次喷水表演时间是从晚上10:00开始。历史文化白金汉喷泉于1927年8月26日落户芝加哥，位於芝加哥市格兰特公园(Grant Park)内哥伦布大道(Columbus Drive)和议会公园路(Congress Parkway)交汇处，是芝加哥的地标性建筑。白金汉喷泉是世界上较大的喷泉之一，它的基座用粉红色的大理石筑成，水池直径85米，储水量达570万升，在喷水时每分钟喷水量达14000加仑。夜晚在万盏灯火的映射下喷泉十分瑰丽壮观。每到夏季公园内还经常举办大型音乐会。该喷泉由雅克·兰伯特(acques Lambert)仿造位於法国凡尔赛的拉托那喷泉(Latona Fountain)设计雕刻而成，并由凯特·白金汉(Kate Buckingham)为纪念其哥哥克拉伦斯·白金汉(Clarence Buckingham)而赠与芝加哥市的。同时，凯特·白金汉还投资30万美元成立了白金汉喷泉捐赠基金(Buckingham Fountain Endowment Fund)以作为喷泉的维护费用。白金汉喷泉的位置就在市区正东的格兰特公园内，公园被看成芝城的前院，而喷泉就被看成芝城的前门，迎接着来自世界的宾客。该纪念喷泉的原始彩色灯光设计模拟了柔和的月光。喷泉的雕塑青铜元素设计者马塞尔·卢瓦约 (Marcel F. Loyau) 获得了1927年巴黎沙龙展的国家大奖赛。到1968年之前，喷泉完全依靠两名工程师手工操作每天12小时的移位。直到1968年**个自动化的夜间灯光秀，喷泉的喷水系统继续进行手动操作。直到1980年，喷泉才是完全计算机化。喷泉的设计者是学院派风格 (Beaux Arts) 建筑师爱德华·贝内特 (Edward H. Bennett)，他从法国凡尔赛宫的拉托纳喷泉(Latona Fountain)得到了设计灵感。而那些精美典雅的雕塑出自法国著名雕塑家马塞尔·卢瓦约 (Marcel F. Loyau)。喷泉基座结构是由四个拉托纳喷泉样式精心雕刻的花岗岩和粉红色的格鲁吉亚大理石构造而成。四周几百道水花射向中央，中央的一支水柱喷高四五十米。晚上各色彩灯从泉底下照射上来，灯光水色，如高空烟花，海底珊瑚，色彩瑰丽，蔚为壮观。

景点·千禧公园

芝加哥千禧公园是坐落于美国芝加哥洛普区的一座大型公园，英文名为Millennium Park。该公园是密歇根湖湖畔重要的文化娱乐中心，含盖整个格兰特公园西北边24.5英亩 (99,148平方米) 的土地。该地区曾经被伊利诺伊中央铁路 (Illinois Central Railroad) 当作停车场使用。截至2009年，千禧公园是全芝加哥人气第二高的旅游景点，仅次于海军码头。风景名胜千禧公园的一边是繁华的芝加哥市中心，包括世界第三高的希尔斯大厦 (Sears Tower) 等摩天大楼和闻名全球的芝加哥期货交易所 (CBOT) 就坐落在这里。另一边则是风景秀丽的密歇根湖，不同颜色的帆船把湛蓝、平静的湖面点缀得如诗如画。公园内的巨大人工喷泉把银白色的水柱射向百多米的天空，颇为壮观；水雾落下时形成的七色彩虹和摩天大楼相互衬托，形成柔刚并存的巨幅彩色画卷。**旅游时间全年。历史文化千禧公园建成于2004年7月，由著名建筑设计师弗兰克·盖里 (Frank Gehry) 设计完成。建筑师弗兰克·盖瑞被誉为后现代解构主义建筑大师，是千禧公园的总设计师。

置身千禧公园，处处可见后现代建筑风格的印记，因此也有专业人士将此公园视为展现“后现代建筑风格”的集中地。千禧公园面积为24英亩，共耗资5亿美元，是“后现代建筑风格”的集中地。露天音乐厅 (Jay Pritzker Music Pavilion)、云门 (Cloud Gate) 和皇冠喷泉 (Crown Fountain) 是千禧公园中较有代表的三大后现代建筑。

景点·希尔斯大厦

希尔斯大厦 (英语: Willis Tower)，又译为韦莱集团大厦，是位于美国伊利诺伊州芝加哥的一幢摩天大楼，曾是北美**高楼，2013年11月12日被世贸中心一号楼打破记录。落成时名为西尔斯大厦，2009年，总部在伦敦的保险经纪公司-韦莱集团，同意租用该大楼的很大比例作为办公楼，同时作为取得合同的一部分条件而取得了该建筑物的命名权。2009年7月16日，10:00，该建筑物官方命名正式改为韦莱集团大厦。西尔斯大厦有110层，一度是世界上很高的办公楼。每天约的1.65万人到这里上班。在第103层有一个供观光者俯瞰全市用的观望台。它距地面442米，天气晴朗时可以看到美国的4个州。

景点·芝加哥联合中心

联合中心 (United Center) 是一座位于美国芝加哥的室内运动中心，名字由赞助商联合航空公司而来。它同时是国家冰上曲棍球联盟芝加哥黑鹰队和***芝加哥***的主场。建造这座体育馆的设想是由比尔·沃茨和杰里·雷斯多夫提出的，他们分别是两支球队的拥有者。联合中心的前身是室内的芝加哥体育场，在新的体育馆于1994年8月18日落成后不久拆除了。迈克尔·乔丹的雕像位于体育馆的东面。联合航空公司每年支付180万美元，直到2014年一直享有体育馆的冠名权。这座私人拥有的体育馆占地面积为960,000平方英尺，位于一片46英亩的土地上，在芝加哥鲁普商业区 (Chicago Loop) 的正西方。体育馆号称是美国较大的体育馆 (面积上，而不是座位数量上)，在举行篮球比赛时可以容纳21,879名观众，在举行冰球比赛时可以容纳22,000名观众，在举行职业摔角比赛时可以容纳23,000+名观众。体育馆每年举行超过200场比赛，自从开放以来已经接纳了2千万观众。

景点·66号公路

呈对角线的66号公路，从芝加哥一路横贯到加州圣塔蒙尼卡。66号公路 (Route 66)，被美国人亲切地唤作“母亲之路”。66号公路全长：2448英里 (约3939公里) 通车使用：1926年11月11日——1985年6月27日，研究66号公路60多年的学者迈克尔·华利斯说：“66号公路之于美利坚民族，好比一面明镜；它象征着伟大的美国人民一路走来的艰辛历程。风景名胜19世纪末的66号公路甚至只是一条走马车的土路。1926年，美国政府投资将断断续续的道路连接起来，历时十余年终于竣工。在这期间，恰逢西方世界为之色变的经济大萧条。这一修建工程为处在困难时期的美国提供了上万个就业岗位，成为众多工人维持生计的救命稻草。**旅游时间如今已不存在于美国公路地图上的66号公路，可说是20世纪上半叶*为风光的一条公路，开始兴建于1927年，隶属于美国的公路系统，直到1938年才宣告完工。此公路由芝加哥一路连贯到洛杉矶，甚至还向南延伸至圣塔蒙尼卡 (Santa Monica)。途经伊利诺州、密苏里州、堪萨斯州、奥克拉荷马州、德州、新墨西哥州、亚利桑那州以及加州；全长2448里 (约3939公里)，横跨八大州、三个时区，串联并

缩短了当时美国中西部到西岸的路程。随著66号公路的发达，往来旅客增多，沿途乡镇相继地发展起来，小型商店（mom-and-pop-business）应运而生，提供旅客加油、餐饮、购物的服务。加上公路平稳好走，深受卡车司机青睐，于是日日车水马龙，成为重要的东西运输通道。当年的美国中西部还经历过一场大干旱，66号公路再一次成为穷困潦倒的农民的救命线，他们沿着66号公路这条惟一通往加利福尼亚的公路逃亡至西部，开拓新生活。正如美国小说家约翰·斯坦贝克在小说《愤怒的葡萄》里所写的那样：“66号公路是母亲之路，是飞翔之路……”66号公路，见证着一个民族的苦难，却也见证了美国人自由、勇敢与进取的精神。历史文化6号公路，曾属于美国公路系统，始建于1926年11月11日，于1938年才宣告全程完工。它起始于伊利诺伊州的芝加哥，穿越密苏里州，堪萨斯州，奥克拉荷马州，德克萨斯州，亚利桑那州，斜贯美国版图一直到加利福尼亚州的洛杉矶（后来延伸至圣蒙尼卡Santa Monica），跨八个州，三个时区，全长2450英里，约合3943公里。66号公路曾是通往美国西部的主要通道，在1930年代的Dust Bowl“尘盆”（CaesarZX译注一）期间尤其是如此。66号公路对沿途的许多地区的经济帮助极大。靠这条公路经商的人们由于公路的出名而逐渐富裕起来。也正是这些人，在66号公路即将被“州际高速公路系统”取代时奋力争取这条公路的生存。66号公路**还是因为不再能胜任日益繁忙的州际交通而被迫退役，于1985年6月7日从United States Highway System“美国公路系统”中被抹去了，取而代之的是Interstate Highway System（州际高速系统）。现在，此路在伊利诺伊州，新墨西哥州以及亚利桑那州中的路段被定为National Scenic Byway（国家景观旁道），取名Historic Route 66（历史遗产66号公路）。于是66号公路以此面貌又重新回到了美国地图上。多年来，美国66号公路有过许多名称。由于66号公路从芝加哥到奥克拉荷马城（奥克拉荷马州首府）的那段在美国版图上呈一条对角线，在当时在美国公路中****，因此在建成通车时它被称作“大对角线公路”。此后，出于宣传的目的，66号公路被美国66号公路组织命名为“美国主干道”。这个名称也被美国40号公路的支持者们使用，但显然66号公路那群人更成功。在约翰·斯坦贝克（CaesarZX译注二）的小说《愤怒的葡萄》中，这条公路被称作“母亲路”。于是这个名字就被沿用了。**，66号公路在1952年又被美国66号公路组织非正式地命名为The Will Rogers Highway（“威尔·罗杰斯”公路，CaesarZX译注三）。向这位幽默作家致敬的牌子至今还竖立在在加州的圣莫尼卡。由迪士尼（Disney）与皮克斯（Pixar）两家动画公司合作的动画片《汽车总动员》（Cars），描述在一个拟人化的世界里，所有汽车都会说话、思考，有喜怒哀乐，主角“闪电麦坤”（Lightning McQueen）是个赛车界的新秀，想要在即将到来、于加州举行的活塞杯（Pistol Cup）大赛中一展身手，不料因为一场意外，误打误撞地来到位在“66号公路”（Route 66）上的没落小镇“水箱温泉镇”（Radiator Springs），开启了“闪电麦坤”奇异的生命旅程。《汽车总动员》发挥了寓教于乐的功能，不仅让观众思考繁忙生活中的生命意义，也因这部电影的上映，再度唤醒了美国民众对于66号公路的回忆。过去为美国境内运输要道的66号公路曾经显赫一时，物换星移之下，历经了繁华兴盛到没落衰败；它的今昔，至今仍常驻许多美国人的脑海，念念不忘。

景点·海军码头

海军码头位于芝加哥的密歇根湖边，靠近芝加哥市中心的芝加哥海军码头（Navy Pier）风景名胜海军码头是芝加哥很有历史意义的建筑物。它始建于1914年，1916年开始向公众开放，当时它是世界上较大的码

头。在**次和第二次世界大战期间作为海军训练基地和使用基地。现在，它已成为芝加哥人消遣的甚好的地方。它有20.23万平方米的公园、花园、商店、餐馆。你可享受费里斯转轮和旋转木马的乐趣，参观芝加哥儿童博物馆、地平线舞台和乔比博普小餐馆及爵士乐厅，还可以乘坐油轮或快艇畅游天水一色的密歇根湖。这里的历史和美丽的景观，深深地吸引着外来游客。它是芝加哥的娱乐和会议**地之一。年观光人数高达700万人次。 **旅游时间全年。历史文化海军码头1916年建成后，是当时世界上较大的码头，也一直是芝加哥的地标。在**次世界大战期间，此处被暂时作为军用领地。第二次世界大战期间曾作为训练海军及集会的广场，也曾是伊利诺伊大学*初的临时校址。随后的几十年间，此码头处于沉寂状态。1989年芝加哥政府投资15亿美元重新修建码头，1994年重新对游人开放。如今则成为芝加哥*为著名*为热闹的游乐场所。夏季常常有许多免费的活动及音乐会，尤其是在展览馆内，常年活动不断。海军码头北侧的芝加哥河边，远处停泊着一艘桅杆高耸的仿古海盗船，估计在夏日会驶向湖中，供游客欣赏湖光水色，也可从湖面饱览全城风姿，但现在只是静静地停泊在港内。沿着河边一直走到人工岛的尽头，芝加哥河与密歇根湖的交汇处，广场上矗立着一座大铁锚，那是芝加哥号巡洋舰送给海军码头作为纪念的。站在那儿向湖上望去，两道防波堤远远伸向湖中，围成一个港湾，两座灯塔遥相呼应，为进出港的船舶指引方位。港湾中横卧一道石堤，把港湾分隔成内外两个区域，石堤上停满了海鸥，成了一座小小的鸟岛。拐过广场就是海军码头的南侧，岸边停泊着许多豪华游艇，还有一艘消防艇。码头大道的另一侧则是一长排错落有致的建筑，有古典格调的，有现代透明玻璃墙顶的，还有帆布穹顶的，中间有一个大**，有绿化、雕塑，还建有摩天轮和旋转木马等游乐设施，室外大道边则绵延不断地分布着露天酒吧、咖啡座等，虽时值冬季无人落座，但可想见天气回暖时这里的繁华喧闹。如果有兴趣可以购买观光船票，在船上欣赏密歇根湖和烟花表演，不过在船上看烟花因为天气原因，不是全年都有的哦！海军码头很适合散步,但是,有很多人!那儿有很多家常小吃和娱乐设施，在室内商场里面有一个很有趣的磁铁商店,但周围人太多了!小孩子们会很喜欢那儿的氛 围,这儿是个繁荣的地方而不是个休闲的地方。



早餐：已含； 午餐：已含； 晚餐：敬请自理



住宿·当地酒店双人标间

D16

第16天 芝加哥 ✓ 上海



行程概览

参考航班号（非**确认航班，以出团通知为准）：

MU718

ORDPVG 14:50 19:10+1

早餐后，前往机场乘坐东方航空客机返回上海。



早餐：已含； 午餐：敬请自理； 晚餐：敬请自理



住宿·无

D17

第17天 上海 ✓ 全国各地



行程概览

结束愉快的旅行

行程
附注

以上行程仅供参考，**行程可能会根据实际情况进行微调，敬请以签约行程为准。

费用说明

成人

费用包含

- **交通**：往返团队/散客机票含税费（团队机票将统一出票，散客机票因实时计价预定后即刻出票）
- **住宿**：行程所列酒店。
- **用餐**：行程中团队标准用餐（中式餐或自助餐或特色餐，自由活动期间用餐请自理；如因自身原因放弃用餐，则餐费不退）。
- **导服**：专职中文领队兼导游。
- **儿童价标准**：年龄0~12周岁（不含），不占床，且1.2米以下，其他标准同成人。。

费用不包含

- **单房差**：单房差。
- **门票**：行程中注明需要另行支付的自费景点（具体请参考行程描述）。
- **其他**：收取境外每人全程170美金（因境外目的地有服务费文化，此费用将由导游或领队在境外代收代付）；
- **补充**：出入境个人物品海关征税，超重行李的托运费、保管费；因交通延阻、战争、政变、罢工、天气、飞机机器故障、航班取消或更改时间等不可抗力原因所引致的额外费用；酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒等个人消费；当地参加的自费以及以上“费用包含”中不包含的其它项目
- **签证**：团队旅游签证费2100元（美国1200元/人，加拿大900元/人）/人，与团费一起支付

费用包含

- **交通**：往返团队/散客机票含税费（团队机票将统一出票，散客机票因实时计价预定后即刻出票）
- **导游**：专职中文领队兼导游。
- **儿童价标准**：年龄0~12周岁（不含），不占床，且1.2米以下，其他标准同成人。。

费用不包含

- **门票**：行程中注明需要另行支付的自费景点（具体请参考行程描述）。
- **其他**：收取境外每人全程170美金（因境外目的地有服务费文化，此费用将由导游或领队在境外代收代付）；
- **补充**：出入境个人物品海关征税，超重行李的托运费、保管费；因交通延误、战争、政变、罢工、天气、飞机机器故障、航班取消或更改时间等不可抗力原因所引致的额外费用；酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒等个人消费；当地参加的自费以及以上“费用包含”中不包含的其它项目
- **签证**：团队旅游签证费2100元（美国1200元/人，加拿大900元/人）/人，与团费一起支付

预订须知

出行须知

- **注意事项**：为了确保您能够按时出行，产品确认后请在48小时内付款，同时请按要求尽快提供出游所需的材料并签订出境旅游合同。

团队报价按2人入住1间房核算，如出现单男单女，则尽量安排与其他同性别团友拼房或加床；若客人无需安排或旅行社无法安排，请补齐单房差以享用单人房间。团队机票一经开出，不得更改，不得签转，不得退票；另飞行时间、车程时间、船程时间以当日实际所用时间为准。如遇国家或航空公司政策性调整机票、燃油税价格，按调整后的实际价格结算。当地购物时请慎重考虑，把握好质量与价格，请务必保存好所有的购物票据，若购物点提供发票，请索要。是否给予签证或签注、是否准予出入境，是使领馆及有关部门的权力，如因游客自身原因或因提供材料存在问题不能及时办理签证或签注，以及被有关部门拒发签证或签注，不准出入境而影响行程的，签证费及其他费用损失由游客自行承担。为了不耽误您的行程，请您在国际航班起飞前180分钟到达机场办理登机以及出入境相关手续；如涉及海外国内段行程，请您在航班起飞前60分钟到达机场办理登机手续。出团通知最晚于出团前1个工作日发送，若能提前确定，我们将会第一时间通知您。

此团收客人数不足10人时，本公司会于出发前20个工作日通知取消该行程，您可以选择延期出发、更改线路出行，或退回团款。

团队游览中不允许擅自离团（自由活动除外），如有不便敬请谅解。

本团队产品只接受持各地签发的中国大陆因私护照客人，不接受港澳台及外籍客人预订。

如果您已自备签证，请务必提供有效护照及签证复印件，用于核对姓名和签证有效期。如因自备签

证问题造成行程受阻，相应损失需自行承担。

- **特别约定：**因甲方原因发生拒签、延时交签造成本次出境行程变更或取消的，乙方不承担违约责任，甲方需承担申办签证费用____/人。

本团机位订金____元/人，未送签证前，如因甲方原因取消行程的，已收取的机位订金不予退还，同时按照旅游合同相关条款保留收取甲方违约金的权利。

因甲方原因送签后或者出签后造成本次行程变更或取消行程的，乙方不承担任何违约责任，甲方需承担申办签证费用____/人和机位订金等实际已经发生的费用。

此合同签订后即即为出机票的有效确认，旅行社到出票时间点直接出票，恕不另行告知。

若甲方因为个人原因无法出入境或提供的护照扫描件与在机场登记护照信息不符，责任自负，乙方不承担责任。

联运航班不保证当天航班，去程可能会提前一天，回程可能会晚一天。若产生住宿费由客人自理。

最终以实际出票情况为准。

甲方认可：当甲方面试出签之后临时退团时，甲方同意缴纳旅游担保金的，乙方退还客人护照；甲方不缴纳旅游担保金的，则乙方有权保留护照直到签证过期。

- **温馨提示：**四、重要提示：（请仔细阅读）1、当您从中国离境和入境时，一定检查海关是否给您的护照盖了清晰的离境章和入境章，它是您已经回到中国的唯一凭证。由此造成不必要的损失，非常抱歉只能由本人承担！请您谅解的同时也请您自己务必仔细留意！2、行程中所列航班号及时间仅供参考，将根据实际情况做出合理的调整；3、美国共有5个时区（均以当地到达时间为准）；4、行程中所注明的城市间距离，参照境外地图，仅供参考，视当地交通状况进行调整；5、根据美国法律规定，导游和司机每天工作时间不得超过10小时；6、请您在境外期间遵守当地的法律法规，以及注意自己的人身安全；7、此参考行程和旅游费用，我公司将根据参团人数、航班、签证及目的地国临时变化保留调整的权利；8、依照旅游业现行作业规定，本公司有权依据最终出团人数情况，调整房间分房情况。9、由于美国各州情不同，您在美国旅游时除了准备信用卡及银联卡外，请尽量准备一些现金。有些商店不能刷卡只接受现金。另外提醒您如果您携带信用卡，请在国内确认好已经激活可以在境外使用！10、全程机票为团队票，任意一段放弃，后续段将自动取消。不退还任何费用。全程任意一段机票均不可退、改、签。全程任意一段机票都无法提前确认座位号。11、出境时如有贵重物品请及时申报。（请咨询申报处何种物品需要申报）12、在境外购买物品请按相关规定及时申报，所产生的相应费用需自行承担。13、由于行程紧凑，旅途较疲劳，65岁以上老人建议提供健康证明并自行增加高额保险。14、境外酒店内禁止吸烟（包括阳台）。如违反罚款由客人自行承担。15、境内段航班不安排餐食。16、因个人疏忽丢失任何财物（机票、护照、钱财、衣物等），我社将不负任何责任；并且不可以因此耽误大团行程17、美国四季分明，气候、温度、环境宜人，因此很适应各种虫类繁育与生长。建议客人准备些驱除蚊虫的药水。皮肤敏感的客人请保护好自己，防止被蚊虫叮咬。18、美国国土安全局拥有开箱检查入境行李的权力，请您的行李上不要上锁，以免造成锁头被撬、行李箱受损。如您的物品在开箱检查中丢失，我社不承担任何责任。19、由于航空公司原因或不抗力导致航班临时出现调整，我社将不承担任何责任。20、行李在航空公司托运期间造成的

损坏或遗失，我社不承担任何责任。我社可协助游客与航空公司进行交涉，但处理结果一律按照航空公司相关规定办理。21、出门旅行，衣服应该以轻便和多用途为主。准备衣物要根据季节变化而定；请务必带件保暖外衣；建议客人出发前收看或收听国际气象预报；22、游客责任：1)此团是集体活动，集体出发、集体返回，请遵守时间，任何人不得逾期或滞留不归；2)参团旅客，所持护照均为自备因私护照，出入境如遇到因护照引起的问题而影响行程，由此引起的一切损失（包括团费），均由客人自负。3)如客人不参加我公司的赠送项目，用餐、门票等费用不退。4)旅游期间遇到特殊情况如交通，天气等旅行社认为不可控原因，本公司有权增减或更改某些行程和旅游项目；5)由于不可抗拒的原因，如政变、罢工、水灾地震、交通意外等所引起的旅游天数和费用的增加，本公司将按实际情况向旅客予以收费。6)请自备签证和境外参团的客人自行检查签证是否符合本行程的要求，若因自身原因不能按时参团，恕本社概不负责！7)所有由我社办理签证的客人回国后将护照、返程登机牌交于领队，待登记和复印后在三个工作日内退还客人。

更多优质线路，请关注途牛微信号



途牛服务号



途牛订阅号

要旅游，找途牛！